7. Sif Fen Bilimleri Kuvvet Ve Agirhik Iliskisi
Testi Coz

1. Bir cismin kitlesini 6lcmek isteyen Ahmet,
asagidakilerden hanisini kullanmahlidir?
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Cevap : B



Kutleye etki eden yer gekimi
kuvvetine agirlik denir.
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Irhk dinamometre k da bir kuvvet-
Olguldr. |
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Yukarida verilen bilgi diyagraminda “D” dog-
ru, “Y” yanhg anlamindadir.

Kuvvet ile ilgili yeterli bilgiye sahip bir 6g-
renci kacinci cikisa ulagir?

A) 1.cikis B) 2. cIkis

C) 8.cikis D) 4.cikis

Cevap: A



Utku

Gy O

Ayse Goérkem

Agirhgin birimi icin yukanda verilen 6g-
rencilerden hangisinin soyledigi dogrudur?

A) Utku 3) Bengu
C) Ayse D) Gorkem

Cevap : C



BILGI

D/Y

e Kltle higbir yerde degismez.

» Yercekimi arttikca agirhk azalr.

» Ay’da bir cismin agirhg daha buyuaktar.

Yukaridaki tabloda verilen bilgiler dogru “D”,

yanhs “Y” seklinde doldurulacaktir.

Buna gore, tablonun dogru doldurulmus
sekli asagidakilerden hangisi gibidir?

A)

Cevap : A
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5. Asagida dinamometrelerde olciilen ci-
simlerden hangisinin kutlesi daha buyuk-
tar?

A)

B) <

C)

D)




Cevap: A

6. Yercekimi kuvveti ile ilgili;
|. Gezegenin kutlesi arttikca artar.
Il. YUkseklere cikildikca artar.
lll. Cismin kUtlesi arttikca azalir.
ifadelerinden hangisi ya da hangileri dog-

rudur?

A) Yalmz | B) Ive lll

C) Ilvelll D) I, Il ve Il
Cevap : A

7. Ismail Diinya’da 72 kg gelmektedir.
Buna gore, ismail’in Ay’daki kiitlesi ve agir-
hgr asagidakilerden hangisinde dogru ola-
rak verilmigtir?

Kitle (kg) Agirlik (N)
A 72 72
B) 72 720
C) 12 120
D) 72 120

Cevap: A



8. Dinya tzerinde sekildeki
gibi duran ilker’e yer ce-
kimi kuvveti hangi yonde
etki eder?
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Cevap : C

9. Ayni cisim agirligi sirasi M
ile bir tepe Uzerindeki L
K, L, M ve N noktalarin-
da dinamometre ile OI- N
culuyor. K

Buna gore, dinamometrenin en fazla ve en
az degeri gosterdigi noktalar asagidaki-
lerden hangisi gibidir?

Enaz En fazla
A K M
B) M K
C) K N
D) L N

Cevap : B



10. Asagida verilenlerden hangisi kitle icin
yanlis bir ifadedir?

A) Esit kollu terazi ile Olgular.

B) Birimi kg veya g’dir.

C) Yergekimine bagh olarak degisir.
D) Degismeyen madde miktardir.

Cevap : C

11.

ON ON ON

15N 20N 10 N

Asagida verilen cisimlerden hangisi yu-
karida verilen dinamometrelerin her Gcu ile
de Olculebilir?
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12 N 32 N

Cevap : C



L2 Gezegen @ Yercekimi kuvveti

K 10
L 12
M 9

Yukaridaki tabloda gezegenlerin 1 kg i¢in uy-

guladiklar yercekimi kuvvetleri verilmigtir.

Buna gore, 30 kg hk bir cisim ile ilgili agsa-

gidakilerden hangisi yanhstir?

A) En agir L gezegeninde olculdr.

B) En hafif M gezegeninde oOl¢uldr.

C) M gezegeninde, K gezegeninden daha ha-
fif Slculdr.

D) Kdatlesi en cok K gezegeninde olgular.

Cevap : C



13.

20N

o

Bir cismin agirligi Ay’da 20 N olarak oOl¢uluyor.

Ayni cismin kutlesi Dunya’da kac kg ola-
rak olculur?

A) 12 B) 20 C) 120 D) 200

Cevap : A

14.

Bir geminin yol glizergahi sirasiyla X, Y ve Z
noktalarindan gegmektedir.

Buna gore, verilen noktalar arasinda gemi
hareket ederken agirlik ve kiitlenin degisim
grafikleri asagidakilerden hangisinde dog-
ru verilmistir?

A) T Kitle Agirlik




» Zaman

B) , Kitle

Cevap : C

» Zaman
A Kitle

» Zaman
A Kuatle
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» Zaman

» Zaman

A Agirlik

» Zaman

A Agirlik
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» Zaman
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Al Vel Banu
36 kg 43 kg 28 kg

Yukarida verilen ogrencilerin Ay’daki kut-
leleri arasindaki iliski asagidakilerden han-

gisi gibidir?
A) Ali=Veli = Banu
B) Ali > Veli > Banu

)
C) Veli>Ali > Banu
D) Banu > Ali > Veli

Cevap : C



16. <D
158 N
H= ﬁ’ 47N H&qw
K K M
L M ]
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K, L, M cisimlerinin dinamometreler ile 6I¢u-
mu yukarida verilmistir.

Buna gore, K, L ve M cisimlerinin agirlk-
larinin siralamasi asagidakilerden hangisi

gibidir?
A) K=L=M B) K=M>L
C) K>xL>M D) K>M>L

Cevap : C



17. A Kltle {kg)

S V/0 E—

N Cisim

X Y Z
Yukarida bazi cisimlerin kutlelerine ait su-

tun grafigi verilmistir.
Buna gore;
l. Z’'nin Ay’daki agirhgr 120 N’'dur.
Il. Agirhgr en bayuk Y cismidir.
I1l. X’in Ay’daki katlesi 60 kg’dir.
ifadelerinden hangisi ya da hangileri dog-

rudur?
A) Tvell B) lvelll
C) el D) 1, 11 ve IlI
Cevap: A
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